

## 市政协人资委

## 新型城镇化列为调研课题

本报讯 (记者 向玲玲) 昨日,十一届市政协人口资源委员会召开第一次全会,审议该委员会工作制度和2013年工作重点。市政协领导肖长河、刘国思出席会议。

记者从会上获悉,该委今年将围绕人口资源环境城建方面的重点、热点问题,通过专委会和界别的良好平台,深入开展调查研究,

并对我市移民工作情况进行视察。其中,由该委牵头组织的“加快我市新型城镇化建设”调研课题已被列为市政协年度重点调研课题。此外,该委今年还将会同市政协办公室,认真选派好人资委的“五大员”(陪审员、督查员、评议员、监察员、监督员),充分发挥“五大员”作用,加强民主监督。

## 市经信委

## 深入推进反腐倡廉工作

本报讯 (记者 刘思远) 为充分发挥新型工业化第一推动力的作用,全面落实科学发展这个第一要务,4月2日下午,市经信委召开反腐倡廉工作会议并公开四大承诺,向“慵懒贪”说“不”。

据了解,今年市经信委反腐倡廉工作将以治庸提能力、治懒树形象、治推讲大局、治拖增效率、治贪

正风气为突破口,提升全系统作风效能建设水平。该委发布的四大承诺有:深入开展反腐倡廉教育,加强党员干部队伍的作风建设;加强对重大决策部署执行的监督检查,确保政令畅通;深入开展项目决策、资金管理等专项治理,着力解决基层和群众反映的突出问题;加强权力运行监督,规范领导干部廉洁从政行为。

## 水上应急救援队荣膺全市先进

本报讯(记者 张静 通讯员 欧阳君亮) 近日,记者从全市应急管理工作会议上获悉,市水上应急救援队荣获2012年度“应急抢险救援先进单位”称号。

据了解,市水上应急救援队成立于2009年7月,是整合我市水上专业人才和具有潜水执照的潜水员组建而成,隶属市航源水陆运输服务有限公司管理。主要职责是负责水上突发事件和水上交通事故造成溺水失踪人员的搜寻及打捞;并受海事管理

机构的指定和业主的委托,负责因水上交通事故或其他原因造成的沉船和碍航物的清除、打捞。

三年多来,市水上应急救援队在湘江、耒水、蒸水、洣水和湘中、湘南、湘西等水域水上救助打捞工作中,共出动180多次,打捞沉船88艘、水库堵漏33次、电站抢修10余次、防洪抢修水闸5次,并多次配合公安机关下水取证打捞证物,为我市和周边地区的水上救助、水下打捞、防洪抢险、水库大坝堵漏等作出了积极的贡献。

## 到乡下签到 在田间上班

## 衡南农技干部紧抓“黄金工作期”

本报讯 (记者 武孝军) 3月30日,细雨连绵,春意犹寒,衡南县农业局干部放弃休假,冒雨深入近尾洲、硫市、栗江镇督促春耕生产。

当前,正值春耕生产的大好时节,农民群众对各种农情信息需求量大,得到技术指导的愿望迫切,衡南县农业局提出了将这段时间作为农技干部的“黄金工作期”理念,要求这一期间所有农技干部取消一切休假,中层干部以上人员的手机24小时开机待命,不得关机;除值班值守人员外,其他农技干部

全部走出办公室,到乡下签到,在田间上班,实实在在住进农家、下到田里开展农情调查、政策宣讲和技术服务,切实当好技术指导员、农情调研员、政策宣传员和工作督导员。

据统计,目前,该县农技干部累计下乡12000人次,举办培训会250场次,发放资料2.5万份,受训农民达30余万人次。全县新增集中育秧面积6万亩、育秧点109个、育秧主体55户,新建简易育秧大棚3.53万平方米,新增软盘育秧秧田面积95亩、旱育保姆无盘抛秧秧田面积67亩。

## 酃湖兴旅游 特色满三湘

本报讯 (唐兰荣) 近日,记者从省旅游产业发展领导小组办公室获悉,珠晖区酃湖乡入选湖南省“3521旅游创建工程”名单,喜获“湖南省特色旅游名乡”称号。

酃湖乡因境内有酃湖而得名,为古酃酒(又名湖之酒)产地。它位于珠晖区东部,耒河下游。境内有酃县故城遗址、西汉钟武侯刘圣墓“天子坟”古迹,有“酃湖碧水”、“白鱼搏浪”等名胜。有白鹭湖、怡心园、花果山等农村观光休闲基地。

近年来,珠晖区旅游局以实施“3521”创建工程为抓手,注重

突出“古色、红色、绿色”的珠晖旅游特色,从丰富旅游内容、完善旅游配套设施、更新服务方式、优化服务流程、提升服务水平等方面着手,重点推进乡村旅游发展。同时,该区还结合厚重的历史文化资源及浓郁的休闲风情资源,引进了北京天津、花都产业科技园、力丰早熟梨等一批重大项目、好项目。并对丽波联合国际酒店、珠晖旅游生态体育公园等重点项目积极跟进,促进早落地、早开工。2012年全区共接待游客241.52万人次,同比增长8.6%,实现旅游收入同比增长16.8%。

## 栽树要管活 标准不能松

本报记者 武孝军

松木工业园段和衡枣高速公路白沙洲工业园段沿线的农田一并进行规划。

市政府强调,一定要保证质量,提高造林成活率。在林业技术人员的指导下,从整地、树种选择到栽种、管护,全程按照标准办事,通道绿化取得了喜人成果,造林成活率达到90%以上。

## 整地:填充客土

按照通道绿化设计标准,桉树、栾树、樟树、杜英、杨树和柏树采取打穴整地方式;沿林带栽植夹竹桃采取撩壕整地方式,与柏树混交的夹竹桃采取打穴整地方式。整地规格为:樟树或杜英按(行道树)1米:1米0.8米,栾树、樟树和杜英按0.8米:0.8米0.6米,夹竹桃撩壕按宽和深各0.6米。红壤地,樟树或杜英(行道树)客土比例为100%,其它树种客土比例为50%;其它土壤类别各树种客土比例均为100%。客土为质地疏松、肥力较高的红壤。栾树、柏树、夹竹桃造林,可适当利用部分腐熟的地表土,但不得夹杂石块或砾石。

## 树种:七种树木

石鼓区角山乡云山村公路沿线两旁1500株樟树排列有序,经专家现场测量,这些树直径都在12厘米左右,完全符合市政府定的标准。住在路边的50多岁的村民王女士说:“这些树栽起来后,我们村里漂亮多了。”

市政府规定,今年通道绿化除补植补造树种与原有树种一致外,新栽植树主要采用桉树、栾树、樟树、杜英、杨树、柏树和夹竹桃7个树种,苗木要求生长健壮、树干挺拔、树形饱满、无病虫害。樟树或杜英(行道树)胸径12厘米、苗高2.8米,桉树为本地培育的1年生营养胚苗、苗高40厘米,栾树米径6厘米、苗高2.5米,杨树米径4厘米、苗高3米,柏树苗高1.5米、冠

球25厘米,夹竹桃1年生、3枝以上。

衡阳因为紫色页岩地太多,夹竹桃、柏树等树种就顺理成章地成为攻克紫色页岩土壤的必然选择。桉树、栾树属于速生树种,能加速衡阳绿化进程。

## 管护:连续两年

从去年开始,市政府规定,所有施工单位不只是负责栽种树木,而且要一管两年,保证树木成活。

记者了解到,栽种树木时,要做到苗正、土实、根舒、浇灌、培蔸,对樟树、杜英、栾树和夹竹桃的枝叶适度修剪,保留树冠骨架。带土移栽的尽量不散落土球,栽种后,对樟树或杜英用草绳包裹树干,以保水、保湿、保温,并设立1.5米高的护栏。

施肥也是保证造林质量的重要一环,造林当年各树种施用磷肥、专用肥或N、P、K复合肥作基肥,栽种后每年追施N、P、K复合肥或专用肥两次。同时,按照相关规定,所有树木连续抚育两年,每年3次,主要是除草、扩穴、培蔸;还要连续管护两年,包括排涝、抗旱、施肥、有害生物防治、防火、防盗、防破坏等工作。